									BINGEN CARBÓ
TEST GALDERAK

1-. Konplementuaren erregulazioari dagokionez, esan hauetako zein den GEZURRA:
a) C1 inhibitzaileak C1s-ren aktibitatea inhibitzen du
b) Proteina erregulatzaileen eskasia dagoenean konplementua desaktibatu  egingo da
c) C3-ren gabezia dagoenean konplementua da akatsa duena eta infekzioak ugariagoak izango dira
d) I faktoreak C3b etaC4b apurtu eta inaktibatzen ditu
2-. Non kokatzen dira errekonbinazio somatikoa gidatzen duten RSS sekuentziak?
a) J segmentu bakoitzaren 5´-an
b) D segmentu bakoitzaren albo bietan
c) D segmentuaren 3´-an
d) A eta B
[bookmark: _GoBack]3-. Oroimeneko B linfozitoen ezaugarrien artean, zein da EGIA?
a) Erantzun primarioa 1-3 egunen buruan emango da
b) Erantzun sekundarioaren afinitatea nahiko baxua da
c) Erantzun sekundarioko isotipo nagusia IgG da
d) Erantzun primarioko isotipo nagusia IgG da
